UhUuUuLULUL LU ULNME3NML
2015

ShOhGU

OGUS 7

fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwiwpp

Swpqbih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpltinn juwwmwnt] pun htppwywlnipjwb: Nipwnhp
Jupnugbp jnipupwlymp wnwownpwlph wywhwiop L yuwumwufuwbGtph wnwownynn
wnwpptpwlbtpn: Gpb dtq sh hwonnynid npul wnwownpulph widhowwbtu wunwufuwbby,
dwdwlwyp fubwjtin Gyuwumwyny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npul winpununiw] wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Lotiph nuwwply dwubippn wquunpbl Jupnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwnp: Lhumn-gnpnylp sh vmmqimd: Uwmmqymd [ dhuyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwwuuwpbtinig htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
[uGuwipny G2t wwumwuhuwGGtph dLbwpnpnid: NMwunmwuuwGitnh dLlwpnph ¢hpwn [pugnidhg k.
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

BwlljwGny tip hwonnmpjmG:



U dwiwpnuy

N°n6 t Gwhiwnuunipywl shywn pwpnt GuympynGp:
Supywnpldwl hudwlwpgn Jugdjuo 'k ...

1) hwpqwnpyiwl dwpdiGhg, Gpul juyywo ynnpphGwwmwjhG hwdwlwunpghg L dwiw-
Guyp swihnn uwpphg:

2) YnnpphGuwnuwjhG hwiwyuwpghg b dwdwGwyp swthnn uvwpphg:

3) YnnpnhGwwnmwjhl hwiwlwnpghg b nuuntdGuuhpynn dwpdGhg:

4) hwpqupydwl dwpiGhg, Gpuw htin Juuyywo YnnpphGumwjhG hwiwupghg L
niuniGwuhnpynn dwpuilhg:

Llunnd yunytpguo L niqnughd Jwpdynn wjumndtptiugh wpwqnipjub dongnih’

duiwlwyhg yuunit wpmwhwpnnn quubhyn: v (WA))
Nppw”G t wyunnibtptGwih wpwqugiwb vnnoup: 6
1) 6 91 % 4
2) 16 WA % 2
3) 1oL 0 1 2 3 4
t
4) 46/ % W

UwpiGh wpuwgmpjwl ypnytlghwb Gipuyugdwo bt v, = 2+t hwjwuwpdiwdp, npntin
uhonipym GGtp6 wpnwhwymywd GG UL-h hwiwwwwmwuluwG shwynpGtpny: h°Gs
pwlwdlny E npnpynid mtnuhnfumpjuG wnnjtilighwb wyn pgwpdiw G nhiupnid:

2
1) sz%:

t2
2) SX :2t+3:
3) S, =2+t

2

4) SX=2+t—:
2

Al B dwpdhGGtpp Ganty 66 hnphgnGh Gundwdp mupptp wilwl nul] mwppbp
ulyqpGuul wpwqnipymGGtpmy, hGswbtu gniyg & mpwd Gupnid:
Onhsph wowytjugnyG pupdpmpynGod n°p YwpdGh

wpwaqmpyniln YhGh wdth ¥66: Onh nhiwnnmpymG6 wlntuby: 5,

1) Qujwuwn tG:
2) Lwnghl hGupuynp gk Shwlywluwy yquunwuuwl nuwi:

3) A dwpdGh: 0 : X
4) B dwpuiGh:




‘Llunnd wyuwwmytpguo t6 hwpdupydwt hGipghuwy hmiwwpgnid dwdwGwyhg’ wpw-
qnipjul dnnnuh JujumidG wpmwhwjnnng qpubhy Gtpn mupptp dwipdhGGaph hwdwp,
npnGp ywpdymy 6 ShuGnyG nidh wanignipjudp: Cun v

qpudhyh’ n°p dwpdGh qubqiuoG b wikGudton: w

1) q: q
2) Bninp ywpuhGGtph quiGqyuotGtpp hwjwuwn GG:
3) w: 0 t

4) p:

N°p vwnuhGGaph thel L6 qnpomd gpuhmwghnG mdtnp:

1) UhwyG GnmipwlwG Ytnbtph L qlnudl dwpdhGGtph:
2) UhwyG Gynpwluw Ytntiph L hwdwutin qGntinh:

3) Guwiwjwlwl dwpdhGGtph:

4) UhwjG Gympuwu Ytntph:

bh°Gs nnnipymG mGh Gupnd wunnemjwd swpdGh Ypw wgnnn snpu mdtph R hw-
dwqnpn:

2) R Y 400

3) R 500

40°v

B
L

30 v

Gpynt htiGwpwGitph Ypw npjud L Gplpupmpjwdp AB wilphn dnnh
A dwiynhg s htinwynpmipjunip Yhnnud S

dnnhG mynquwhwjug wqnmy k F mdp: A E(_,E B
Nppw”G t B hiGwpwGh hwiwgntgnpyu nidp: A l A
E

Fs
1) —:
) L

2)1
s—L



10

11

12

13

UhlGnyyG 6GpdwG mdG wowehG nhiwjpnid mqnmd £ S dwytptuh Ypw, hul tinynnpn
nhiwpny® 3 whquy vho dwytiptuh Ypw: N°np nhwpmy t 66ynd6 wytih d6o L pwGh®
wlquu:

1) Unwohl niypnid L 9 whquud:
2) Gpypnpn niypnid L 9 wlquiu:
3) Unwohl niypnid L 3 wlquu:
4) Gpypnpn nhypnd L 3 wliqu:

Snipwpwlisinipp d hwunnipjudp snpu Shwnmbuwl Gppuwmwiumwytphg hwywpdwo
snpuntG o t opmid” Yhuny swih pGYyniytny Gpw dhe: NppwGn®y YhnppwGu
paYyniwG lunpnipynilp, tph snpunthg htinwgGiGp GnpwwmwjumwyGtnhg dhyp:

1) 1,5d -ny:
2) 2d -ny:
3) 0,5d -ny: -] [

4) d-ny; L

Npunt’n wytih guwmn dnitiyny Yuw' vy dnp opuwdGn’id, pt® dky dn opnuy:

1) Unityny Gtph pytipp hwjwuwp Ga:

2) Mwuwuhuwlp yuiugwo t 9oph wgpthquunwjhl yhdwyhg:
3) Uty un; opwolnuy:

4) Ut ung opnu:

N°n6 & hpbwpuywG qugh p d6)vw6 dhyn wpmwhwyjnmnipymbp' Juujwd dnb-
ynyGbph 9bpiwyhG pwpddwG E vhohG YhGhwnhy LGhpghwyhg b n YnGghGnpughwihg:

| N

—_

~

o
Il
>
mj

\o)
~
©

|

(98]
N
©
| I |
S mg mis @

AN
~
o

|

0°n6 & Guuwnguumpyul Ghypw JwpnGulnpymGp:

Gpl bplni hnbwjwlpul quqbnph gbpdwumhdwGGbpn hwyuwuwn GO, wuw
hwywuwn 646 Guwl gnudg. ..

1) aGpnuiGtpp:

2) unmpjnGGtipn:

3) dwulGhyGtph pwnuwjhG pupddwl dhohl YhGtwmhy LGipghwbtpp:
4) dwulhyGtph pwnuwjhG Jwpddwl shohlG wpwgnipyniGGtpn:



14

15

16

17

18

hGsut®u & wpnwhwynyod 9tpiwnhGwdhyuwyh wowehl optiGpl hntwjwlywb qugh
hgnptind utinidwG niypmy: A-G wpmwphG ndtph junwpwd wluwmwGpG t, Q -G
quqhg 2n9wujunhG hwnnppjwud 9tpiwpwlwlyp, AU -G* qugh GhpphG LGtpghwjh
thnthnhunipjniGp:

A}

1) Q=AU :
2) AU =-A:
3) AU =A:
4) Q=A:

Onnui yupniGwlyynn 9nph qninpont dGomdp p b, huly GniyG 9tpdwumhSwbh 9ph
hwqtigwd qninppnt 8Gymip’ p, : 0°n6 t onh hwpwptpwwl ¢ unGuynipjwl Ghyn
pwlwadlp:

1) =" 100%:
p

Y

-100%:

2) o=

Po

3) o= 100%:
Po

4) p=2"Po 100:

Po

h°Gs wgqpnbquunwjhG JhSwlns t 9nipp 0 °C ghptwumhSw Gnnd:

1) LGwpwynp k. (hGh pt whan yhdwynid, pb htnniy:
2) UhwjG ququjhG:

3) UhwyG htinniy:

4) UhwyjG whry:

b*Gs dhunnpny T sunhmd SwitplopwihG pupjwontpywl qnpowlhgn shunpGhph
U<-nmu:

1) 1947
2) 1 9/
3) 1 LA
4) 1 VA

h*°Gs $hqhjuwlwl hwmlympjudp t shwpyniptnn wuppbpyod winpd swpiGhg:

1) Udpnmipjudp:

2) Eityumpwhwnnppuijulnipjudp:
3) WGhgnunpnunipjwip:

4) Pwithwlghynipjwip:



19

20

21

22

0°n wGnmu6 t ufuwg:

1) Wdybtpwswihp shwglnud GG 2npwjh mbtnuwdwuhl qniquhtin:

2) Uiy tpwswihp Gwhuwntuwo £ hnuwp swihtjnt hwdwp:

3) Wdytpwswthh nghiwnpnipyniGp wtwnp k 2w thnpp thGh wjl mtnudwuh
nhdwnpnipjniGhg, nphG hwugwo t:

4) UWdybtpwswihp dhwglnud GG 2npuwjh mtinuiwuhl hwonpnwpwn:

Lwpmyd yuwwytpjwd ynpwgh dwyptiphG Yhpwogws t U, jwpnud: Qppw®G t 2R ph-
dwnpmpjul owjptphG jwpdw G wGyniin:

U
1) =2
) 3
2)2U—°: R 2R
3 — H 1+
3) U,:
4) U,:

5°np & hwunwwnniG hnuwGph wnpynip wuwpniGuynn thwy 2npuwgh wpmwphG ntnw-
dwund wiouwnywd hqnpmipym GG pGryniGnd hp wnwytjuqniyG wpdtpp: UnpunwphG
nbtnuwiwuh nhdwnpmpmGp R t, hnuwGph wnpyniph GipphG nhiwnpmpynibp’ r:

1) R=r:
2) r<<R:
3) r<R:
4) R=2r:

m ququony L q thgpny dwuGhyp v wpuwgmpjuip dnlnd £ hoiwubin
twqGhuwlwb qpuywm’ Gpw hGnoiyghwyh qotph Gundwdp ¢ wiljuwt nwy: Appw’G

E dwqGhuwmyw b npuymp hnmyghwjh dnnmip, tipk wwpmpuqoh zwnwyhnp, npmy
2wnpdynid £ dwuGhyp, R L:

mo
gRsina

1)

mo

"

mocosa
QR

2)

3)

mosina

4
)qR



23

24

25

26

27

Llupmy wuumytpgwo t ypgwluly puthwlgnn dwgqbhuwljw hnuph' dudwGulhg
Jwhund G wpmnwhwjnnn gpubhlp: dudwGuyh n’p Showlwypmd ypgwGwyny vw-
Juogwo £1CN-h dnnpnuyn YmGaGu

@ (4
wibGuwihs wpdbpp: (He)
1) 8-9 4 vhowlwpni: 4 \
2) 9-12 { Ghgwljwpn:; 022 6\ B/ 10 12 (y
3) 0-4 4y vhowlwjpnud: -4f
4) 4-8 4 dhowljwjpniu: -8

h°G; tGapghwyny t odnjwd mwwnmwlnquiwb YnGunnipl wyG wwhhG, tpp YonlnhG-
uwwnnph 1hgpl wnwybpuqny)Ga t:

1) Eiyupuyui L dwqbGhuwwb nupwmtph EGipghwGbpny:
2) EGtpghwyny odnywo sk:

3) UhwyG biiyupuwlywl nu)wnh EGpghwyny:

4) UhwjG dwqGhuww 6 nupwh tatpghwny:

SwunwinnuyuwG YnGnmpmi wqun Ljmpuiwgqihuwljul mwnwinudGhiph
hwdwhunpynbp v t, Yn6h hGnnmyumhympyniGp’ L : 0°p pwGwdélng Juntih £ hwpyty
YnGunmph YnlntiGuwmnph tijupumGulmpiniGp:

1) C=4r°Lv*:

2) C=27%/Lv:
1 .

Ar’Lv?
1

272y

3) C=

4) C =

N°n6 t Gwhwnwumpjwl hywm Jwpm GuinipjmGp:
Onihnfuwljw( uhlGniunhnuwlw (G hnuwlph nidh gnponn wnpdbpp ...

1) Lujwuwp £ hnuwph nidh jwjGnipwjhG wpdbtph:

2) 9pn k:

3) V2 wlquu thnpp . hnuwGph nidh jwjlGnipwjhl wpdbphg:
4) J2 wlquu ko £ hnuwGph nidh qwyGnipwyhG wpdtiphg:

Unwplwjh htinunnpnipym Gp hwpp huybymg d t: Oppw®G & wewnluwjh b wwwmlybph
dhol | htinwnpmpynGp:

1) I<d:
2) 1 >2d:
3) I=d:
4) I=2d:



28

29

30

31

32

33

‘LN"YGG t wprynp hwjwpnn pwpwy nuw Guyh YhquitinwughG htnwynpnipniGp
Jupihn L juuwniym SwnwquypGlinh hwdwp:

1) "LnyGa k:

2) Mwwunwufuwlp jufujwo L wywynt mtuwlhg:

3) Gunpihph hwdwnp wybih vGo k:

4) Guuwnijmh hwdwp wybh vko k:

N°p tiplnypG £ wuyugnigmy imyuh wihpwjhG pmypn:

1) Loiyjuh wlnpunwupdnidp:

2) Lniyjuh hGumbtpbtptlgnp:

3) Loyjuh ptyniip:

4) Lniyjuh ninnughd mwpwonin:

0N°nG & inyyup YnhtptGun wihpGtph hGuwbtpbtptiGguhl dwpuhinith wuwydwbn: A -G
wihpGtph pGpugph mwpptpmpymG6 t, 2-G° wihph tpwpmpymbp, m -G wdipnng ph t:

1) Azlm/‘t:
2

2) Azi:
m

3) A=mAi:

4) A:(m+lj1:
2

BpyuwyGuyw®a, pt® qwyGulwa & pruwghG wihpp:

1) LGupwynp k. 1hGh GpyuwjGuyub Jud juyGulua:
2) 1y tpyuyGuwywa E, n’s quyGuyuG:

3) LwjGwlwd E:

4) GpwyGwywd t:

0°p $hghpuyub vhonpynGp yuwhodwo sk hwyguwpydwl hodwjungh pGunpnipyniGhg:

1) Gpynt YwpuihGGtph dhol htinwynpnipjniGn:

2) Gpynt wwwhwpltph dhol dwiwGuwjuhwwmywon:

3) dwyninuind Liayumpuwidwqlihuwlwb wihph mwpwodwl wpwgnipjniln:
4) UwpuGh qowjhG swithtipp:

bnunnGh pwniup p E: Oppw®a t Gpw EGpghw:

1) E=C£2:

2) E=npc’:

3) E=pc:
p

4) E=—:
c



34

35

36

37

38

Utiyniuwmggué Litmpwstqnp ghGyt phptinp muwynpnid 66 wGnpiwlnwljwagni)G
Swnwqujpniiny: h*°Gs GpwGh 1hgp t dtnp ptipnd phptinn:

1) Qh thgpwynpynu:

2) Guiwjwlwh Gpwbh (hgp:
3) dpuwlud:

4) PuguuwwaG:

N°p GwhwnuunipymG6 t Shym wpmwhwynmy Bnph wnwohl YwGfuwnnmypn:

1) EityupnG6 wnndnid vh unmwghnGup yhdwlhg yyniuhG whglbihu dwnwqujpnid
Juwd Yulnd £ $nunnG:

2) Unndnid npwu thgpp YhGunpnGugywo t Gpu dhonmynuy:

3) Uwnndp uquigwo k vhoniyhg L Gpw pnipop wumwnynn LityunnpnGitphg:

4) EibyunnGp sheniyh pnipe Ywnpnn L wyumwnyt) thw)jG npnwlh unwghnGwp ninbonpt-
nny, npnlgny 2wnpdybtijhu wjb sh Swnwqujpnii:

N°p6 t Gwuwnuunpjub 6hyw JwnnGwynipjnGp:
Qwiwdwjl Pndunbh dnnbjh’ wnndp ...
1) fitywmpwstignp qniln £, nph Ghpunid YuG ayumpnGGtnp:
2) nqpuyuw G thgpwynpywo gniln k, nph Gepunid Jul EEywpnGGtp:

3) ququjwo E npujub thgpuwynpywo vhonilhg, nph pnipep yumwmynmd GG jtyumpnGGtn:
4) gqniln £, nph Ghpunid Jub ypnunnGGtp U EEYupnGGp:

Llwnnd yuunybpdud t wnndh EGapghwlwl dwiwpnuwyGtph nhwqpudp: 0
wlgiwl niypmy L wnnith Swnwqujpwd wihph hwdwhumpntGG wnwytjuqnyyln:

1) E, > E;: i E,
2) E, > E;: E,
3) E, > E;: E,
4) E, > E;: E

h°Gs UhonmY & wrweowGmy *'N+,He — ?+/H ntwyghwjh httnlwGpm], Gpp wgmnp
dhomyp ndpwlyndymd & o -dwuGhyny:

1) YF:
2) ZNe:
3) Yo:
4) 20



39

40

41

Nppw®G & wyl shenyh Yuwpquiphip, npp unnwugymy k Z jupquphy nGtgnn shomyh o
npnhiwl htmbw Gpny:

1) Z—4:
2)Z+1:
3) Z-1:
4) Z-2:

dnfuwgnbtgnipjul dwiwGwy GoynGGatpt h°6; JwuGhyGbp G6 hnfuwGwlyny theniyniy:

1) UyninGGtp:

2) ‘LhjmphGnGhp:
3) EityupnGGhn:
4) m-utqnGGhp:

Nppw”G t nhdpwymuwyhG gwlgh hwumwmnGp, tpl wyG 19d-h Yypw mGh 500 Gppwgho:
NunwutuwGp puqiwuunntty 10°-ny:

42

Nppw®G LGtpghw t YnpgGmy wwnnup, tipp LtjupnGp Sh vmwghnGup mntophg dymuhG

wlglhhu Swowquypnd k 5-10" <4g hwwhmipjuip $nnnt: Mpuayh hwuwnwmniGp
6,6-10>* 21 t: Munwutuwbp puqiuwuunnlty 107-ny:

10



43

44

45

NppwGn®y YuytjuwGwm 8000 Mw dGvw6 nwy hntwjwlwl qugh dGynuip, tpt qugh
gtipiwunhGwlp 37°C -hg hqntunp Yepum] pupépugyh vhGsk 68°C:

Nppw®G t hnuwGph wnpymph ECNL-G, Gpt YnniGuyh mdtpp hnuwbph wnpynipnd
10 Yy thgpp th putinhg §ynup wtnwhnjutijhu juunwpmd G6 20 L wiuwmwbp:

v, wpuqmpjuip yundynny M quiqiuony qniGnn pwjuymad t GnyyG qubiqiuony
wlywnd qlnhG L Gpw htin Qwpdynyd hwiwwmtn: {wumwwnbtp Jui dumt’p htimlyuy
w GgnuiGhnp:

1. Pwunuihg htin hwdwwpgh pGnhwlnp YhGtwnhy LGipghw6 mo; /4 t:

2. Puudwl httmlwGpny uyqplGwlub YhGamhY EGipghwjh Yhup hnjuwybpuynd |
qntiph Gepph( EGtpghwyh:

3. Qwpywoh htimlwGpny hwdwlwpgh pnhwlnip pdwniup sh hnfuynid:

4. Pwfuniihg htnn qGnbipp pupdymd 6 v, / 2 wpuwgnipjudp:

5. Pwlunuihg htimn hwiwlwnpgh hdwniup 2mo, t:

6. Pwudiwl wpnynilGpnid hwiwlwnpgh dsEfuwGhjuywui EGtpghwa sh thnfuynud:

11



£ Swjwpnuy

(46-47) Unwpyuwjh htinunjnpmpjniln hwgwpnn pupuly nuwGjwulhg 0,2 O k, huly Gpw hpulwl
wuwnltinh htinowynpmpniGp nuyGyuyhg' 0,8 |:

46

Nppw°G £ nuwGjuyh YhquybnwhG htnwynpnipniGp: Muunwufuwbp pugqiwyunytp 10%-ny:

47 | Nppw”G & wwwmytph funpnpugnudp:

(48-49) Utunwnn 0,5 vyd wyhph tpwpnipjudp dwinywywqgn)l pyuny muwynpbihu
GpwGhg wnyguwo LthupnGatpp wpgbpuymy G6 2 9 jwpdwl nhwpnni: MuGlyh
hwunwuwnnilp 6,6-107* 24 t, titlumpnGh (hgph tngnuyp® 1,6-107° by, nyuh
wnuqnipyniGp Juymniimy® 3-10% A]:

48 Nppw”G E dtmwnh Giph wfuwwnwlpp: Muwunwufuwlp puqiuwyunybp 10*'- ny:

49

Nppw®G YhGh wpgbjwynn jupnudp, bpt dhnwnp (nuuwynpyh 0,66 dyd whph

tipyupnipyniG niGtgnn Jupdhp gnyyGh pyuny: Muwunwufuwlp puqiwywmytp 10- ny:

12



(50-51) Onhg 9nip wGgGtihu 1 Y<g hwswhmpjuip dwyGwihG wihph tpyuwpnipniGp vhowguy
0,66 U-ny: QuyGh wpwgnipniGG onnid pGnmiGty 340 WAJ:

50 | Nppw®G t dwjGh wihph GpyupnipymGp opnud:

51 | Nppw®Gt dwyGh wpwgnipyniGp 9pnuy:

(52-53) 1000 2/49-4 mtivwwpwn otipintGwynipyniG nGtgnn 0,5 Yq qubqiuony quqn 10 G-ny
nwpwgltijhu Gpw Gepph6 tGtpghw6 watg 1000 L-my:

52 | P°Gs oipdwpw Gy £ hwunnpnyb) qughG:

53 | Nppw®G k qugh Juunwpwd wpuwnwGpp:

13



(54-55) Tnpwjh mhnuniwup Juquiyud k2 § bplupmpyudp b 0,048 Wi jupjwoph dwlbptuny
wnnuuwwnt hunnprnuiwnphg L Gpul hwonpnupwp shwgywo 1 ¥ Gphupnipyundp,
0,021 > Yupyuodph Swljkptuny GhykihGh hwnnpnuuphg: Mnquwnh whuwlupun
nhiwnpnipymGp 12-107° OW-4 £, huy GhiyhGhGp' 42-107° Ou-:

54 | Nppw®G t mbnudwuh pGnhwGnip nhdwnpnipyniGp:

55 | Nppw®G jupnd £ wGhpuwdt)wm Yhpwnt) mbtnudwuh dwjptphG' 0,6 U hnuwp
unw (wnt hwdwn:

14



(56-58) UwnpunwjhG wyunnitptlwmb dnnyniny hwumwmnni G 25 dA] wmpugqnipjwip gwpdynd L
ninnighy uwipgny, npp 125 ¥ punuynny ypowlwuqoh wnbn L: Uquun wmGliw6
wpwqugnuin 10 Wk

56 | Nppw®G E wywmnitptGwjh YhGupnGuwdhq wpuqugnidp:

57 | UywmnuitiptGujh Y2hnp pwGh® wlqud k thnpp Gpu dwlpnipjwl nidhg, tipp wjl wig-
(inud & Juipeh YytiphG witiGwpwnpén Yhnny:

58 Nppw”G t wywnnitiptGujh d620wa nidp, np Gw gnpownpnud £ judpoh Yypw, tpp
dtiptiGwl Yuwdipoh Ynpnipjub YalGnpnGhG shwglnn ninhnG niqnudhgh htim uquind £
60° wlyniG:

15



(59-61) SwnwlnnuyuG YnGnmph Yndh hGymlmhynipyniGn 0,3 LG t, huly hnuwmbph nidh

nwnwGmsGhph pwyGmgpp 4-1072 U:

59

Nppw”G t mwunwlnnuiwl YnGuniph ippy Laepghw6: Muumwufuwlp puqiuwwywnybp
10°- ny:

60

61

Nppw”G t Yyndh Jwqlhuwwl nu)wh LGipghw, tipp hnuwph nidh wyGpwppwjhl
wpdtpp 2 wlqud thnpp E jwjGnipwjhGhg: Mumwufuwp puqiwuunlbp 10°- ny:
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Nppw”G £ wnwnpyuw wpépnipintlp: Nunwuhuwbp pugiwwunyty 10%-ny:
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Q-(inh unbinowo Litupwlwl nu)umh hwiwwnumtilghw) Jwytplnyplbpp
hwdwytGunpnb qGnninpunGtp Ga:
Q-(inh untnowd Lijupuwywl nu)umh jwpjwonmpyniln qlnh dwytplnyphg h htnw-

. q
Ynpnipjwl ypw® E = k? :

- Lhgpp hwjuwuwpwswith Ypwptugh qlinh wipnng owyuyny:
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. &-(nh untinowo Layunpuwiul nuyumh nidwqotinl mnwhwjwg ta qlnh
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